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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 

A5 : Association Amicale des Anciens d’AIRLINAIR et ALTO 

 

Le 22 novembre 2019 

 

Objet : Résultats du scrutin de l’assemblée générale 

ordinaire du 22 novembre 2019  

Par voie électronique. 

 

Madame, Monsieur, 

Veuillez trouver ci-joint les résultats du scrutin de l’assemblée générale de ce 

jour. Ils sont consultables à l’url : https://www.balotilo.org/c/hZkcK28zVFYvj5cp 

Le taux de participation était de 76%  (71 votes exprimés pour 94 adhérents 

inscrits) 

Les résultats détaillés du scrutin (y compris émargement et dépouillement) ne 

sont accessibles qu’aux seuls adhérents inscrits en utilisant le lien utilisé pour le 

vote.  

Votes pour l’élection de Conseil d'Administration : 

 

Accordez-vous votre suffrage à Myriam Rehal ? 

Le « oui » l'emporte à 93% sur le « non » (7%). 

Nombres de voix : 

Oui : 53 , Non : 4 , Ne se prononce pas : 14 

 

 

Accordez-vous votre suffrage à Corine Moal ? 

Le « oui » l'emporte à 92% sur le « non » (8%). 

Nombres de voix :  

Oui : 49 , Non : 4 , Ne se prononce pas : 18 

 

 

Accordez-vous votre suffrage à Aline Lance ? 

Le « oui » l'emporte à 83% sur le « non » (17%). 

Nombres de voix :  

Oui : 35 , Non : 7 , Ne se prononce pas : 29 

 

 

 

  

https://www.balotilo.org/c/hZkcK28zVFYvj5cp
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Accordez-vous votre suffrage à Sébastien Kuypers ? 

Le « oui » l'emporte à 98% sur le « non » (2%). 

Nombres de voix :  

Oui : 53 , Non : 1 , Ne se prononce pas : 17 

 

 

Accordez-vous votre suffrage à Nadim Souami ? 

Le « oui » l'emporte à 96% sur le « non » (4%). 

Nombres de voix : 

Oui : 51 , Non : 2 , Ne se prononce pas : 18 

 

 

Accordez-vous votre suffrage à Philippe Sesti ? 

Le « oui » l'emporte à 91% sur le « non » (9%). 

Nombres de voix : 

Oui : 48 ,  Non : 5 , Ne se prononce pas : 18 

 

 

Accordez-vous votre suffrage à Pierre Marie Raymon ? 

Le « oui » l'emporte à 97% sur le « non » (3%). 

Nombres de voix : 

Oui : 62 , Non : 2 , Ne se prononce pas : 7 

 

 

Résultats :  

 

Sont élus au conseil d’administration pour un mandat de deux ans, soit 

jusqu’au 30 novembre 2021: 

Madame Myriam Rehal 

Madame Corine Moal 

Monsieur Sébastien Kuypers 

Monsieur Nadim Souami 

Monsieur Philippe Sesti 

Monsieur Pierre Marie Raymon 

 

Nota 1: 

Madame Aline Lance ne souhaite pas siéger au conseil d’administration. A sa 

demande son élection n’est pas enregistrée.  

 

Nota 2 : 

Conformément aux statuts, le mandat de Monsieur Remi Le Borgne prendra 

fin dans un an, le 30 novembre 2020.  
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Votes pour l’approbation des comptes et cotisations : 

 

Montant de la cotisation pour l'année 2020, pour quelle option votez-vous ? 

Nombres de voix : 

Option 2 : 10 euros avec une flamme A5 58 82% 

Option 3 : 10 euros sans la flamme 10 14% 

Option 1 : 5 euros 6 8% 

Ne se prononce pas 2 3% 

Total 76 107% 

Nota :  

Certains électeurs ayant choisi plusieurs options, le total est supérieur à 100%. 

 

 

Sur proposition du Conseil d’administration. Êtes-vous favorable à l'annulation 

de la cotisation 2019 ? 

Le « oui » l'emporte à 88% sur le « non » (13%). 

Nombres de voix : 

Oui : 49 , Non : 7 , Ne se prononce pas : 15 

 

 

Résultats : 

 

L’option 2 est retenue : le montant de la cotisation 2020 est porté à 10 euros 

avec une flamme type "remove before flight" aux couleurs de l'asso remise à 

chaque adhérent. 

 

L’annulation de la cotisation pour l’année 2019 est adoptée par l’assemblée 

générale. 
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Questions consultatives : 

 

Le vol (que ce soit une boucle ou aller-retour) si il est uniquement financé par 

l'association pourrait revenir à environ 150 à 250 euros par passager en 

fonction des prestations retenues. Pensez-vous prendre place à bord ? 

Le « oui » l'emporte à 54% sur le « non » (46%). 

Nombres de voix : 

Oui : 25 ,  Non : 21 , Ne se prononce pas : 25 

 

 

Une soirée sur une péniche (vous avez été nombreux à la demander ... ) si 

elle est uniquement financée par l'association pourrait revenir à environ 150 à 

250 euros par personne. Pensez-vous prendre place à bord ? 

Le « oui » l'emporte à 59% sur le « non » (41%). 

Nombres de voix : 

Oui : 27 , Non : 19 , Ne se prononce pas : 25 

 

 

 

 

Vous souhaitant bonne réception. 

Cordialement 

Pierre Marie Raymon 

Secrétaire. 

 


